

# 习近平会见美国前总统卡特时强调 不畏艰难,勇于创新 为中美关系发展积累正能量

新华社北京12月13日电(记者钱彤)中共中央总书记习近平13日在中南海会见美国前总统卡特。习近平强调,新形势下,中美双方要不畏艰难,勇于创新,积累正能量,努力建设相互尊重、互利共赢的合作伙伴关系,开创中美构建新型大国关系新局面。

“改革开放是当代中国发展进步的活力之源,是我们党和人民大踏步赶上时代前进步伐的重要法宝,是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路。”习近平总书记在广东考察时的铿锵话语既是对历史经验的深刻总结,也是面向未来继续推进改革开放的鲜明宣示。

从“以阶级斗争为纲”到“以经济建设为中心”,从高度集中的计划经济体制到充满活力的社会主义市场经济体制,三十多年来的改革开放伟大实践,不可逆转地改变了中国人民和中华民族的历史命运,开辟了中国特色社会主义现代化的崭新道路,书写了一个民族追赶时代潮流、实现伟大复兴的历史传奇。

实践证明,改革开放是决定当代中国命运的关键一招,也是决定实现“两个100年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的关键一招。历史昭示未来。唯有坚持改革开放,国家发展才能获得源源不断的强大

动力,党和人民才能在滚滚时代潮流中大有所为,中国特色社会主义事业才能枝繁叶茂、生机勃勃。

改革开放是当代中国发展进步的活力之源。“贫穷不是社会主义”。实行改革开放,就是要破除一切陈旧落后的思想观念和束缚生产力发展的体制机制障碍,进一步解放和发展社会生产力;就是打开国门,“引进来、走出去”,吸收借鉴人类文明一切优秀成果,发展壮大自己,在日趋激烈的国际竞争中立于不败之地;就是“大胆地试,大胆地闯”,推动经济社会不断发展,使国家日益富强,让人民生活日益美好幸福。改革开放的战略决策,标志着我们党的历史上一次伟大觉醒,孕育了新时期理论与实践的重大飞跃。

改革开放是我们党和人民大踏步赶上时代前进步伐的重要法宝。面对百年不遇的国际金融危机冲击仍保持较快发展,“中国奇迹”“中国经验”日益引起世界关注,我们完全有理由为改革开放以来所取得的伟大成就而自豪。但我们更应该清醒地看到,目前,我国发展不平衡、不协调、不可持续的问题仍然突出,城乡差距、地区差距、收入差距等现象仍亟待解决,就业、医疗、教育、住房、养老等民生保障还需继续完善提高。经济社会双重转型的压力、利益格局深刻调整的矛盾等一系列问题,都有待我们用智慧和勇气去破解。解决这些问题,唯有进一步深化改革开放。

改革开放是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路。不改革开放“只能是死路一条”,当年邓小平同志的告诫言犹在耳;“我们必须以更大的政治勇气和智慧,不失时机深化重要领域改革”“做到改革不停顿、开放不止步”,今天习近平总书记的论述振聋发聩。改革如逆水行舟,不进则退。面对稍纵即逝的战略机遇和改革发展稳定繁重任务,如期实现“两个100年”奋斗目标,任务艰巨,责任重大,时间紧迫,只有坚持改革开放的正确道路坚定不移地走下去,全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的目标才大有希望。

强国,唯有改革开放,兴邦,唯有真抓实干。只要我们继承和发扬改革先行者敢为天下先的精神状态,永葆改革开放的勇气、开拓创新的锐气、攻坚克难的志气、奋发有为的朝气,同心协力攻坚克难,脚踏实地埋头苦干,就一定能够再创改革开放、科学发展新业绩。

(新华社北京12月13日电)

## 六部门部署开展 农民工工资支付情况专项检查

12月13日 人力资源和社会保障部发布消息称

人力资源和社会保障部、住房城乡建设部、公安部等六部门近日联合下发《关于开展农民工工资支付专项检查的通知》

决定在全国组织开展农民工工资支付专项检查

检查时间	2012年11月26日—2013年1月31日
检查重点	使用农民工的各类用人单位,特别是招用农民工较多的建筑施工、加工制造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业和个体工商户等
检查内容	①用人单位按照工资支付有关规定支付农民工工资的情况 ②遵守最低工资规定的情况及依法支付加班工资的情况 ③企业经营者拖欠农民工工资逃匿的情况 ④用人单位与农民工签订劳动合同情况等
检查三阶段	2012年11月26日—12月1日 宣传及自查阶段 2012年12月2日—2013年1月25日 执法检查阶段 2013年1月26日—1月31日 分析总结阶段

## 新版药品生产质量管理规范实施进入倒计时 未达标药企将一律停产

据新华社太原12月13日电(记者胡浩、刘翔霄)全国新修订药品生产质量管理规范推进工作现场会13日在山西太原举行。国家食品药品监督管理局局长尹力表示,新修订药品生产质量管理规范实施已进入倒计时,血液制品、疫苗、注射剂等无菌药品的生产应在2013年12月31日前达到新要求,否则将一律停产。

新修订的药品生产质量管理规范(简称新版药品GMP)提高了药品生产无菌制剂生

产环境的洁净度要求和设备设施要求,同时围绕质量风险管理增设了一系列新制度,强调了与药品注册和药品召回等其他监管环节的有效衔接。

据统计,我国有1319家无菌药品生产企业,生产线4462条。根据国家食品药品监督管理局摸底调查情况,无菌药品生产企业大约有23%计划在2012年底前通过新版药品GMP认证,有60%计划在2013年底通过认证,另有17%在2013年底前不能通过认证。

## 北京市交通委回应“刘雪梅”现象 购车摇号连续中签是由于重名

据新华社北京12月13日专电(记者李志勇)围绕目前社会关注的北京购车摇号的相关问题,北京市交通委13日召开新闻发布会作了回应和解答,说起引起广泛关注的“刘雪梅”现象是由于重名。

此前有报道称,在北京市购车摇号中,“刘雪梅”这个名字连续7期都在中签者名单中,“刘雪梅”因此被很多人戏称为“摇号帝”,并引发对购车摇号公平性的质疑。

北京市交通委委员容军介绍,目前申请购车摇号的个人申请已经超过130万。在如此大规模的申请中,重名的现象非常普遍。但同时,不管有多少重名的人,每个人在购车摇号系统中只有一个唯一的申请编码。而在整个摇号、认证过程中,系统是只认编码不认人名的。表

面上7个“刘雪梅”不断中签,但实际情况是有7个名字都叫“刘雪梅”的人分别在中签。

为了证实这一说法的准确性,北京市交通委还破例请记者观看了购车摇号系统的后台操作平台。由于在后台操作系统中能够看到申请人的相关个人资料,为了保护申请人的个人信息安全,在观看之前,北京市交通委要求记者都签订了保密承诺书,并且暂时封存了记者随身携带的手机、录音笔、照相机、摄像机等设备。

在后台操作系统中,记者看到“刘雪梅”并不只有之前媒体报道的7人,而是总共有20多人,但每个人的身份证号都是不同的,而且部分中签的“刘雪梅”最终并没有买车,指标已经作废。

## 12月21日 铁路施行 新的列车运行图

据新华社北京12月13日电(记者齐中熙)记者13日从铁道部获悉,从12月21日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。

这是铁路部门今年以来自7月1日调图后第二次调整列车运行图。新一轮调图主要是为了适应哈大高铁、集包线等新线开通运营,京九线南段电气化改造工程、沪昆线六盘水至凤凰山双线改造工程等一批重点项目投产,以及深圳东、石家庄新客站等一批新客站投入运营,充分利用新增运输能力,进一步提高服务质量。

此次调图中,铁路新增直通旅客列车15对。由于近期列车售票情况变化加大,铁路部门也在此提醒广大旅客及时关注车站公告及媒体信息,以免耽误行程。

## 我国警方破获特大跨国网络赌博案 涉案资金110亿元

据新华社武汉12月13日电(记者余国庆、李思远)湖北荆州警方13日发布消息称,公安部、湖北、荆州三级公安机关与柬埔寨、越南警方联合执法侦办,破获一起特大网络赌博案,抓获犯罪嫌疑人27人,收缴赌资3200余万元。

警方初步查明,这起案件涉及境内外500多人,涉案金额高达110亿元。目前3名主要犯罪嫌疑人已被押解回国,警方正加强对嫌疑人的深挖审讯,以获取更多线索,争取把境外针对中国公民招揽组织赌博的团伙和赌场彻底打掉。

经审查,2010年6月犯罪嫌疑人郑某联系境外名为“迪威商务”的赌博网站,获

得荆州市“网络百家乐赌博”的代理权后,在荆州发展下线,组织玩家以买分打款的方式聚众进行网络百家乐赌博活动,发展下线20余人。

警方调查发现,“迪威商务”赌博网站的服务器位于柬埔寨,互联网中文界面通过链接所谓的“云南省执业药师注册中心”企业邮箱进入,客服电话为中国昆明的手机号码。警方查明,“迪威商务”通过在国内发展代理人的方式,利用互联网视频技术,现场直播境外百家乐赌场实况,参赌人员观看视频现场下注,根据输赢情况利用网上银行将赌资自动划入和划出个人账户。赌博网站通过为代理提供0.8%的佣金为诱

饵,发展下级代理,并利用代理的社会关系发展参赌人员,从而形成遍布全国的赌博网络。

警方初步查明,这起案件涉案资金达110亿元。“迪威商务”赌博网站在国内22个省市区设有代理,初步统计代理有120人,国内参赌人员多达400余人。网络赌博集团在云南开设了专用账户,把全国各地赌资汇集到这个账户后,再分次分批汇入他们在广东各银行开设的24张个人银行卡,最终汇入香港人苏某在广州的二张银行卡上。随后,这些赌资通过“中港澳投资公司”采用借贷、还款等形式对冲境内外资金,最终完成赌资的转移与洗白。




# 欢迎海域阳光 业主回家

见证·非凡 品质之旅

家,是最温暖的港湾;家,是充满爱的世界。  
2013新年即将来临,亲爱的业主朋友们,  
海域阳光,您海岛上美丽的家,  
向您发出邀请,邀请您回家看看,与我们团聚!

2012 业主年终答谢活动      活动日期: 2012年12月14-16日      活动内容: 非凡品鉴会·游园会·家宴·农场游览·欢乐分田地

世界大师级灵感杰作·百米空中无边际泳池·空中四合院  
海洋元素网格外立面设计·国际品牌精装·阳光管家专属服务

地址: 中国海口西海岸国际会展中心南      0898 6872 8888  
开发商: 海南阳光美基投资开发有限公司